

○标山路上

一户两个门牌

原来是大门改造合并造成的



一个门口挂着两个门牌号。实习生 王鑫鑫 摄

本报3月11日讯(实习生 王鑫鑫 记者 赵伟)“闲着没事出来散步,却瞧见了这家门口挂着俩门牌号,很稀奇。”11日,家住天桥区的李先生来电反映,在自己家附近一门口挂了俩个门牌号码,让自己很是不解。

李先生称,10日下午,他闲来无事到处溜达,当走到标山路中段时,无意间发现山东省路桥集团有限公司宿舍门口竟然并排挂着两个门牌号,上方的标注着“标山路4号”,下方的标注着“标山路2号”,两个门牌号相差了两个号。

越看越纳闷的李先生又到附近其他几家门口看了下,并没有发现类似挂两个门牌号的门店。

11日上午,记者来到标山路,在现场记者看到门口悬挂两个门牌号的是山东省路桥集团有限公司宿舍,在自动门的右端竖墙上中间位置,紧贴着挂着两个蓝色方形门牌,一个4号,一个2号,号码相差不大,邮编是一样的。记者注意到,标山路被小清河北路分成了南北两段,北段路东边门牌号都是偶数,自南向北从12号依次递减,路西边则是奇数。记

者沿马路从南往北走了一圈发现只有2号和4号被挂在了同一门户上,其他门牌号并无差错。“以前路桥集团公司办公室和宿舍是分开的,分别是4号和2号,后来两者合并了也顺便把门牌放一起了。”公司传达室旁边小卖部的店主告诉记者。

当记者问到两门牌号是否对收发邮件信件造成麻烦时,市民陈女士说:“我们都习惯了,收发邮件时一般都填写‘标山路2-4’号,平时大家默认的是标山路2号,不过说4号大家也都知道。”

○黄岗路上

相邻门牌迥异

原来是分属不同派出所造成的



▲“黄岗路北段60” 本报记者 穆静 摄

▶紧邻的济南锅炉厂宿舍门牌上写着“黄岗路2 邮编250023”。

本报3月11日讯(记者 穆静 实习生 王君庆 张露)近日,家住黄岗路附近的市民李先生致电本报表示,黄岗路上相邻的两个门牌,一处写着黄岗路2号,一处写着黄岗路北段60,两处邮编也不同。对此,药山派出所工作人员表示,两处属不同派出所管辖,为了便于区分,门牌名有异。两处邮编应该相同,有一处标错了。

9日,记者来到李先生所说的黄岗路2号看到,此处为济南锅炉厂宿舍,在宿舍门口一侧挂着门牌,上面写着“黄岗路2 邮

编码250023”。而与济南锅炉厂宿舍紧邻的一家葱油饼店,门牌上写着“黄岗路北段60-8 邮政编码250032”。

记者发现,从黄岗路2号一直到黄岗路北头,除了济南锅炉厂宿舍,其余门牌上均标注着“黄岗路北段”,邮政编码均为250032。在黄岗路北头,路两侧的路灯上贴着的110报警定位码显示路名为“黄岗路”,而路两侧的

门牌上则写着“黄岗路北段”。

药山派出所户籍科工作人员表示,黄岗路2号以北(不包括黄岗路2号)为

药山派出所辖区,而黄岗路2号及以南为堤口路派出所辖区。“为了便于区分管辖范围,从黄岗路2号往北,我们一直称呼为‘黄岗路北段’,制作的门牌上也是写的‘黄岗路北段’。”

那么邮编为何不同呢?记者拨打邮政客户服务热线11185,工作人员告诉记者,黄岗路2号的邮编为250032。据堤口路派出所工作人员查询后表示,黄岗路2号的邮编应为250032。“门牌上如果标着250023,就是标错了,我们将通知负责的民警到现场落实,及时改正。”



力克你的疲劳

关注产品: www.lnlike.com



全国总代理: 林之尚沃(天津)国际贸易有限公司
全国招商热线: 400-065-8065
诚招零售渠道(烟酒店、便利店、酒店、KTV)分销商

抗疲劳
富含多种维生素, 缓解疲劳!



保护乙醇引起的肝损伤
保护你的肝! 第二天轻松上班!